

Во время строительства узлов пуска и приёма средств очистки и диагностики подводного перехода магистрального нефтепровода через реку Кубань была обнаружена уникальная находка – мужское и женское захоронение древнего Марьянского селища.



*****Такие находки – большая удача для специалистов, ведь по найденным деталям и костным останкам в специальных лабораториях можно узнать многое об обитателях этих мест, времени заселения и роде занятий местного населения.**

***** Нефтяники с археологами работают не первый год. При строительстве любого объекта ОАО «Черномортранснефть» получает заключения от Управления по охране, реставрации и эксплуатации историко-культурных ценностей о наличии либо отсутствии объектов культурного наследия на занимаемом участке и не начинает работу, пока не будет заключен договор, не проведены раскопки памятника археологии в случае его наличия.**

*****- При строительстве двух камер пуска и приема средств очистки и диагностики на подводном переходе нефтепровода «Тихорецк-Новороссийск 2» через реку Кубань наш объект попал в охранную зону памятника археологии, - рассказал Андрей Белобородов, начальник отдела капитального строительства ОАО «Черномортранснефть». – Мы заключили договор с археологами на проведение охранно-спасательных раскопок. Это уникальное наследие, которое мы должны сохранить.**

Уникальная находка

Автор: Пресс-служба ОАО "Черномортранснефть"
05.08.2013 23:50

